



Наталья Викторовна Сокол после окончания в 1973 году общеобразовательной средней школы № 44 в ст. Елизаветинской г. Краснодара поступила в Краснодарский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт (КПИ) на факультет хлебопродуктов по специальности «Технология хлебопекарного, макаронного и кондитерского производства». После окончания вуза с 1979 по 1981 годы трудилась на предприятиях хлебопекарной промышленности г. Краснодара в должности инженера-технолога. С 1981 по 1999 годы работала в Краснодарском научно-исследовательском институте (КНИИСХ) им. П. П. Лукьяненко в «Лаборатории технологической оценки качества зерна» в должности старшего научного сотрудника. В 1990 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Оптимальные системы оценки селекционного материала на качество зерна». В 1994 году была переведена на должность главного технолога перерабатывающего комплекса Краснодарского научно-исследовательского института сельского хозяйства имени П. П. Лукьяненко.

В 1999 году Н. В. Сокол была зачислена доцентом кафедры «Технологии хранения и переработки растениеводческой продукции» Кубанского ГАУ. В 2007 году поступила в докторантuru Кубанского ГАУ, после окончания которой в 2011 году успешно защитила докторскую диссертацию на тему «Теоретическое обоснование и разработка технологии хлеба функционального назначения» и получила диплом доктора технических наук по

специальности 05.18.01 «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства». В 2014 году решением Министерства образования Российской Федерации Наталье Викторовне Сокол было присвоено ученое звание профессора (05.11.2014) по специальности 05.18.01 «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Н. В. Сокол – член редакционной коллегии научно-практического журнала «Известия Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета имени В. М. Кокова», член диссертационного совета 35.2.019.03 по техническим наукам на базе Кубанского государственного аграрного университета имени И. Т. Трубилина.

Под руководством профессора Н. В. Сокол подготовлено и защищено 7 кандидатских и 10 магистерских диссертаций по продуктам питания из растительного сырья.

Сфера научных интересов Н. В. Сокол – проблемы качества зерна, его комплексная переработка с получением продуктов питания функционального назначения.

Список научных трудов Натальи Викторовны насчитывает 340 работ, в том числе 15 монографий, 16 патентов РФ (в соавторстве), 16 учебных пособий и 3 учебника (в соавторстве).

За успешную работу в системе высшего профессионального образования профессор

Н. В. Сокол удостоена почетных грамот Министерства высшего образования РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, имеет благодарности администрации Краснодарского края и ЗСК Краснодарского края.

За большой вклад в развитие технологии хранения и переработки растениеводческой продукции, в формирование и становление новых направлений в работе отрасли и вос требованность результатов исследований государственными и хозяйственными структу-

рами Наталье Викторовне Сокол в 2022 году присвоено звание «Почетный работник агропромышленного комплекса России».

По результатам работы за 2023 год Н. В. Сокол присвоено почетное звание «Профессор года» Кубанского ГАУ.

Уважаемая Наталья Викторовна!

Искренне поздравляем Вас с юбилеем!

Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов на профессиональном поприще. Всех земных благ Вам!